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（散歩道・景観スポット） 

興味があるスポットについて、全体では、「レインボーブリッジ」

（27.7％）が３割近くと最も高い。旅行形態別でみると、「港区に宿泊」は

「レインボーブリッジ」（30.7％）、「日帰り」は「神宮外苑」（23.2％）が

最も高い。 

薦めたいスポットについて、全体では、「レインボーブリッジ」（20.6％）

が約２割と最も高い。旅行形態別でみると、「港区に宿泊」は「レインボーブ

リッジ」（22.2％）、「日帰り」は「神宮外苑」（16.8％）が最も高い。 

 

図１－３９ 興味があるスポット（散歩道・景観スポット） 

 

図１－４０ 薦めたいスポット（散歩道・景観スポット） 
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（映画館・劇場・アミューズメント施設） 

興味があるスポットについて、全体では、「アクアシティお台場」

（17.2％）が２割近くと最も高く、次いで「テレビ局の見学」（14.5％）であ

る。旅行形態別でみると、「港区に宿泊」と「日帰り」はともに「アクアシテ

ィお台場」（各 18.3％、13.4％）が最も高い。 

薦めたいスポットについて、全体では、「アクアシティお台場」（9.6％）が

最も高い。旅行形態別でみると、「港区に宿泊」と「日帰り」はともに「アク

アシティお台場」（各 9.3％、10.8％）が最も高い。 

 

図１－４１ 興味があるスポット（映画館・劇場・アミューズメント施設） 

 

 
図１－４２ 薦めたいスポット（映画館・劇場・アミューズメント施設） 
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（美術館・資料館） 

興味があるスポットについて、全体では、「国立新美術館」（27.3％）が３

割近くで最も高く、次いで「サントリー美術館」（24.3％）である。旅行形態

別でみると、「港区に宿泊」と「日帰り」はともに「国立新美術館」（各

27.7％、25.8％）が最も高い。 

薦めたいスポットについて、全体では、「国立新美術館」（15.9％）が１割

半ばと最も高く、次いで「サントリー美術館」（12.0％）である。旅行形態別

でみると、「港区に宿泊」と「日帰り」はともに「国立新美術館」（各

15.9％、15.7％）が最も高い。 

 

図１－４３ 興味があるスポット（美術館・資料館） 

 

図１－４４ 薦めたいスポット（美術館・資料館） 
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（乗り物） 

興味があるスポットについて、全体では、「屋形船・クルーズ」（22.4％）

が２割を超えて最も高く、次いで「水上バス」（17.0％）である。旅行形態別

でみると、「港区に宿泊」が「屋形船・クルーズ」（23.2％）、「日帰り」が

「屋形船・クルーズ」、「水上バス」（各 19.6％）が最も高い。 

薦めたいスポットについて、全体では、「屋形船・クルーズ」（13.1％）が 1

割を超えて最も高く、次いで「ゆりかもめ」（12.0％）である。旅行形態別で

みると、「港区に宿泊」と「日帰り」はともに「屋形船・クルーズ」（各

13.6％、11.4％）が最も高い。 

 

図１－４５ 興味があるスポット（乗り物） 

 

図１－４６ 薦めたいスポット（乗り物） 
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問８ 港区内の旅行中のそれぞれの費用（消費額）をお答えください。（概

ね千円単位） 

 

【港区での観光消費額】 

観光消費額全体の合計金額は 38,707 千円、平均金額は 43 千円である。 

使途別に全体の平均金額をみると、「宿泊費」（22 千円）と最も高く、次

いで「飲食費」（13 千円）である。 

観光消費額全体の平均金額において、性別でみると、「男性」が 41 千円、

「女性」が 47 千円である。年代別でみると、「60 歳代」が 50 千円と最も高

くなっている。 

表１－１ 港区での観光消費額 

 

（注１）「（平均金額）±３×（標準偏差）」にて算出した金額を上回る特異値を除外した上で、

観光消費額を算出している。また、千円未満を四捨五入しているため、全体の値と費

目の積み上げ値が一致しない場合がある。  

宿泊費 サンプル数 合計金額（千円） 平均金額（千円）
694 15,005 22

日帰り 0 0 0
宿泊 694 15,005 22

飲食費 サンプル数 合計金額（千円） 平均金額（千円）
896 11,317 13

日帰り 200 1,383 7
宿泊 696 9,934 14

施設入場料 サンプル数 合計金額（千円） 平均金額（千円）
886 2,229 3

日帰り 200 282 1
宿泊 686 1,947 3

ショッピング サンプル数 合計金額（千円） 平均金額（千円）
897 7,511 8

日帰り 200 1,181 6
宿泊 697 6,330 9

交通費 サンプル数 合計金額（千円） 平均金額（千円）
880 2,646 3

日帰り 199 285 1
宿泊 681 2,361 3

観光消費額計 サンプル数 合計金額（千円） 平均金額（千円）
899 38,707 43

男性 608 24,986 41
女性 291 13,722 47
20歳代 149 5,179 35
30歳代 165 7,434 45
40歳代 165 6,737 41
50歳代 166 7,430 45
60歳代 181 8,976 50
70歳以上 73 2,951 40
日帰り 200 3,131 16
宿泊 699 35,576 51

旅行形態別

全体

旅行形態別

全体

旅行形態別

全体

年代別

旅行形態別

全体

旅行形態別

全体

旅行形態別

全体

性別
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【観光消費額の分布】 

（日帰り） 

全体では、「１万円未満」（52.5％）が５割を超えて最も高く、次いで「１

万円～２万円未満」（23.5％）が２割を超える。 

年代別でみると、「50 歳代」は「10 万円以上」（5.9％）が他の年代と比べ

て割合が高い。 

 

図１－４７ 観光消費額と分布（日帰り、年代別） 
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（宿泊） 

全体では、「３万円～５万円未満」（21.6％）が２割を超えて最も高く、次

いで「１万円～２万円未満」（20.5％）が約２割である。 

年代別でみると、「60 歳代」は「10 万円以上」（16.2％）が他の年代と比べ

て最も割合が高い。 

 

図１－４８ 観光消費額と分布（宿泊、年代別） 
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問９ 港区内旅行中に利用された交通機関をお答えください。（いくつで

も） 

 

【港区内で利用した交通機関】 

港区内で利用した交通機関は、「ＪＲ」（78.0％）が８割近くと最も高く、

次いで「地下鉄」（77.0％）である。 

 

図１－４９ 港区内で利用した交通機関 
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ウ 旅行の際に情報を入手する方法について 

問 10 出発前には、港区の旅行情報を得るために、次のどの情報源を利用し

ましたか。（いくつでも） 

 

【出発前に参考にした情報源】 

出発前に旅行情報を得るために情報源を利用した人のうち、全体では、「宿

泊予約サイト」（26.3％）が２割半ばで最も高く、次いで「旅行会社ホームペ

ージ」（21.0％）、「ＳＮＳ（Facebook/Twitter/Instagram 等）」（20.3％）

である。 

性別でみると、「女性」が「男性」よりも 10 ポイント以上高い情報源とし

て、「ＳＮＳ（Facebook/Twitter/Instagram 等）」が 20.2 ポイント差（女性

34.0％、男性 13.8％）である。 

年代別でみると、「20 歳代」と「30 歳代」は「ＳＮＳ

（Facebook/Twitter/Instagram 等）」（各 45.6％、33.9％）が最も高く、「40

歳代」以降は「宿泊予約サイト」が最も高い。 

 

図１－５０ 出発前に参考にした情報源 
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図１－５１ 出発前に参考にした情報源（上位 10 項目、性別・年代別・旅行形態別） 
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問 11 港区内での滞在中には、港区に関する情報を得るのに、次のどの情報

源を利用しましたか。（いくつでも） 

 

【滞在中に参考にした情報源】 

滞在中に港区の情報を得るために情報源を利用した人のうち、全体では、

「インターネット」（43.1％）が４割を超えて最も高く、次いで「ＳＮＳ

（Facebook/Twitter/Instagram 等）」（18.4％）、「宿泊施設」（14.4％）で

ある。 

性別でみると、「女性」が「男性」よりも 10 ポイント以上高い情報源とし

て、「ＳＮＳ（Facebook/Twitter/Instagram 等）」が 14.4 ポイント差（女性

28.2％、男性 13.8％）である。 

年代別でみると、「インターネット」は「20 歳代」を除いた全ての年代で最も

高くなっている。「ＳＮＳ（Facebook/Twitter/Instagram 等）」は「20 歳代」

（39.6％）が最も高い。 

 

図１－５２ 滞在中に参考にした情報源 
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図１－５３ 滞在中に参考にした情報源（上位 10 項目、性別・年代別・旅行形態別） 
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問 12 港区が提供する観光情報の内容に対する満足度はどれくらいですか。 

※問 10 で「港区ホームページ」「港区観光協会ホームページ」「区内観光施

設ホームページ」「港区発行物（観光パンフレット等）」、問 11 で「港区

のホームページ」「港区発行物（観光パンフレット等）」のいずれかに回

答した方が対象(n=121)。 

 

【観光情報の内容に対する満足度】 

全体では、「満足」（40.5％）が約４割と最も高く、次いで「やや満足」

（27.3％）、「大変満足」（22.3％）である。なお、「大変満足」、「満

足」、「やや満足」を合わせた『満足』（90.1％）は９割である。 

性別でみると、「大変満足」、「満足」、「やや満足」を合わせた『満足』

は男性が 87.7％、女性は 96.9％である。 

旅行形態別でみると、「港区に宿泊」は「満足」（41.1％）が４割を超えて

最も高く、次いで「やや満足」（28.4％）、「大変満足」（22.1％）である。

なお、「大変満足」、「満足」、「やや満足」を合わせた『満足』（91.6％）

は９割を超える。 
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図１－５４ 観光情報の内容に対する満足度 

 

  



- 45 - 

エ 港区観光の評価について 

問 13 港区観光の満足度はどれくらいですか。 

問 13－１ 具体的にどのような点が満足できましたか。ご自由にお答えくだ

さい。 

問 13－２ 具体的にどのような点が満足できませんでしたか。ご自由にお答

えください。 

 

【港区観光の満足度】 

全体では、「満足」（40.6％）が約４割と最も高く、次いで「普通」

（25.3％）、「やや満足」（17.9％）である。なお、「大変満足」、「満

足」、「やや満足」を合わせた『満足』（73.6％）は７割を超える。 

性別でみると、「満足」が「男性」（38.4％）、「女性」（45.0％）とそれ

ぞれ最も高く、『満足』は「女性」（82.4％）が８割を超える。 

年代別でみると、全ての年代においては「満足」が最も高い。 

旅行形態別でみると、「港区に宿泊」と「日帰り旅行」ともに「満足」（各

42.1％、35.0％）が最も高い。 

具体的に満足できた点は「観光関連施設が多く、きれいである」、「交通の

便が良い」、「都会の雰囲気が満喫できる」等が挙げられている。 
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図１－５５ 港区観光の満足度 
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【港区観光の満足度＜来訪時の主目的別＞】 

来訪時の主目的別でみると、「大変満足」、「満足」、「やや満足」を合わ

せた『満足』は「美術館・博物館鑑賞」（84.7％）が８割半ばと最も高く、次

いで「文化財鑑賞」（84.4％）である。 

 

図１－５６ 港区観光の満足度＜来訪時の主目的別＞ 
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【港区観光の満足度＜観光消費額の分布別＞】 

観光消費額の分布別でみると、「大変満足」、「満足」、「やや満足」を合

わせた『満足』は「10 万円以上」（86.2％）が８割半ばと最も高く、次いで

「５万円～10 万円未満」（84.3％）である。 

 

図１－５７ 港区観光の満足度＜観光消費額の分布別＞ 
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問 14 港区ではホスピタリティ(おもてなし)は感じられましたか。 

 

【ホスピタリティ（おもてなし）の満足度】 

全体では、「普通」（55.7％）が５割半ばで最も高く、次いで「ほぼ十分だ

った」（28.4％）である。「十分だった」及び「ほぼ十分だった」を合わせた

『十分』（40.7％）は約４割である。 

年代別でみると、20 歳代を除いて「普通」がどの年代においても最も高く、

「20 歳代」は「ほぼ十分だった」（40.9％）が最も高い。 

旅行形態別でみると、「港区に宿泊」と「日帰り旅行」ともに「普通」（各

53.0％、65.0％）が最も高い。 

 

図１－５８ ホスピタリティ（おもてなし）の満足度 
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問 15 適切な数の案内表示が設置されていると感じられましたか。 

 

【案内表示の設置数】 

全体では、「普通」（45.3％）が４割半ばで最も高く、次いで「ほぼ十分だ

った」（32.6％）である。「十分だった」及び「ほぼ十分だった」を合わせた

『十分』（44.8％）は４割半ばである。 

年代別でみると、20 歳代を除いて「普通」がどの年代においても最も高く、

「20 歳代」は「ほぼ十分だった」（39.6％）が最も高い。  

旅行形態別でみると、「港区に宿泊」と「日帰り旅行」ともに「普通」（各

43.7％、51.0％）が最も高い。 

 

図１－５９ 案内表示の設置数 
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問 16 案内表示はわかりやすかったですか。 

 

【案内表示のわかりやすさ】 

全体では、「普通」（44.4％）が４割半ばと最も高く、次いで「ほぼ十分だ

った」（30.7％）である。「十分だった」及び「ほぼ十分だった」を合わせた

『十分』（44.9％）は４割半ばである。 

年代別でみると、20 歳代を除いて「普通」がどの年代においても最も高く、

「20 歳代」は「ほぼ十分だった」（36.9％）が最も高い。  

旅行形態別でみると、「港区に宿泊」と「日帰り旅行」ともに「普通」（各

42.7％、50.5％）が最も高い。 

 

図１－６０ 案内表示のわかりやすさ 
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問 17 交通アクセスの状況はいかがでしたか。 

 

【交通アクセスの満足度】 

全体では、「便利だった」（42.4％）が４割を超えて最も高く、次いで「普

通」（28.3％）である。「便利だった」及び「やや便利だった」を合わせた

『便利だった』（67.7％）は７割近い。 

年代別でみると、「便利だった」がどの年代においても最も高い。 

旅行形態別でみると、「港区に宿泊」が「便利だった」（45.0％）、「日帰

り旅行」は「普通」（37.0％）が最も高い。 

 

図１－６１ 交通アクセスの満足度 
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オ 今後の観光に対する意向について 

問 18 新型コロナウイルスの流行は、あなたの旅行先の選択や旅行先での行

動に変化を与えていると思いますか。 

 

【旅行先の選択や旅行先での行動変容】 

全体では、「変化している」（62.6％）が最も高く、６割を超える。性別・

年代別のいずれにおいても「変化している」が最も高い。 

 

図１－６２ 旅行先の選択や旅行先での行動変容 
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問 19 コロナ禍に旅行の計画を立てる時や旅行先での行動において、意識す

ることは何ですか。（いくつでも） 

 

【旅行の計画を立てる時や旅行先での行動において意識すること】 

全体では、「混雑する場所を避ける」（62.4％）が最も高く、次いで「一人

または身近な人と少人数で旅行する」（47.6％）、「混雑する時間帯を避け

る」（41.8％）である。 

年代別でみると、「混雑する場所を避ける」は「70 歳以上」（83.6％）が最

も高く、「20 歳代」（53.7％）が最も低い。 

 

図１－６３ 旅行の計画を立てる時や旅行先での行動において意識すること 
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図１－６４ 旅行の計画を立てる時や旅行先での行動において意識すること 

（上位５項目、性別・年代別） 
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問 20 新型コロナウイルス収束後、観光をしたいと思いますか。 

 

【観光に対する意向（国内旅行）】 

全体では、「行きたい」（93.8％）が９割を超えて最も高い。 

年代別でみると、いずれの年代も「行きたい」が最も高い。 

 

図１－６５ 観光に対する意向（国内旅行） 
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【観光に対する意向（港区内のお出かけ）】 

全体では、「行きたい」（85.1％）が８割半ばで最も高い。 

年代別でみると、いずれの年代も「行きたい」が最も高い。 

 

図１－６６ 観光に対する意向（港区内のお出かけ） 
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